

# Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

## Oponentský posudek diplomové práce

<b>Název diplomové práce:</b> Cenotvorba globálních přeprav ve Vitesco Technologies Czech Republic s.r.o.
<b>Autor práce:</b> Bc. Tomáš Auerswald
<b>Oponent:</b> Ing. Iveta Oborilová, Ph.D.

### Hodnocení práce

#### **Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:**

Student zvolil zajímavé téma s konkrétním přínosem pro praktické použití, zvolené metody (SWOT, AHP) korespondují s postupem zpracování a podporují dosažení cíle práce.

#### **Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:**

Výsledků bylo dosaženo v přímé návaznosti na konzultace s odborníkem ze společnosti Vitesco Technologies CR s.r.o., z čehož vyplývá, že budou z pohledu praxe velmi dobře využitelné, protože vznikaly v souladu s konkrétními požadavky společnosti.

#### **Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:**

Práce odpovídá požadovaným normám a předpisům.

#### **Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):**

Práce je logicky členěná, velmi dobře se čte. V nepatrném množství se v práci objevují překlepy / chybějící slova apod. Grafické zpracování je na velmi dobré úrovni, citovaná literatura se vztahuje k tématu práce a je řádně uvedena v textu i v seznamu literatury.

**Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE**

**Připomínky a dotazy k práci:**

Jestliže je účast ve výběrovém řízení pro dopravce limitována požadavkem, že musí využívat platformu Transporeon, vznikají dopravcům poplatky za použití této platformy, příp. poplatky za zaškolení zaměstnance/ servis/ podporu IT? Pokud ano, jak bude společnost Vitesco Technologies CR s.r.o. motivovat své dlouhodobé dopravce, aby se účastnili výběrových řízení? V této souvislosti vysvětlete, jak může společnost snížit nebo plně eliminovat riziko ztráty osvědčeného dopravce.

**Práci klasifikuji stupněm: A – výborně**

V Pardubicích dne 17.5.2023